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Soit le dispositif de Fraunhofer éclairé par une source principale S de longueur d'onde )\ = 632 nm et
comportant deux trous identiques de diameétre d centrés sur Sy et S2. On note a = 5182, f| et f} les
distances focales des lentilles,

1. Construire les rayons issus de S qui iuterferent en M. Déterminer I’expression de la différence de marche
en M et l'expression de U'interfrange.
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2. Déterminer la largeur de la tache centrale de diffraction Az par le trou S; (le trou Sy étant bouché).

Donnée: la demi largeur angulaire de la tache centrale de diffraction par un trou de diametre d est

1,22 . .
B = - Justifier cette expression.
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3. Que dire de la tache centrale de diffraction & travers S; (S étant bouché)? En déduire la largeur du
champ d’interférence.
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4. On donne la photo de la figure d’interférences.Mesurer sur la photo Az et i. En déduire d et a. Données:
A =632 nm et f] =50 em.




